

Администрация Партизанского района информирует граждан о рисках неформальной занятости.

За что стоит переживать, если платят в конверте:

- штрафы и уголовная ответственность;
- отказ в кредите на крупную сумму;
- риск не получить премию;
- задержка/невыплата зарплаты;
- потеря работы из-за декрета, больничного, рождения ребенка;
- отсутствие стажа и зарплаты для начисления пенсии.

Работникам следует проявлять бдительность и осторожность при вступлении в трудовые отношения, финансовая сторона которых не так «прозрачна», как должна быть.

Уважаемые граждане, по вопросам использования нелегальной рабочей силы, несвоевременной выплаты заработной платы и использования «серых» схем оплаты труда обращайтесь в администрацию Партизанского района по телефону «горячей линии»: 8-39140-21-5-91.

Отдел экономики администрации Партизанского района